



HOSTOMICKÉ LISTY

ROČNÍK 5.

7. SRPNA 1997

ČÍSLO 8/52/

POVODNĚ A MY.



V letošním roce jsme byli svědky rozsáhlých a katastrofálních povodní na Moravě a Slezsku. Díky televiznímu zpravodajství, které nás pravidelně přenášelo do zatopených míst jsme se mohli bezprostředně vžívat do osudů lidí a míst, které byly zaplaveny.

V našem městě máme také své zkušenosti s přívalovými dešti a následnými záplavami. Minulé dva roky intenzivní srážky zapříčinily celkem třikrát ohrožení majetku, jak soukromého tak i obecního a občané Radouše kolem Chumavy dvakrát na sobě pocítili strach a bezmocnost z povodňové vody. Přitom průběh přívalových dešťů se nedá ovlivnit a koryto Chumavy třeba i více prohloubené nemůže pobrat masivní příval vod.

V Hostomicích a v Radouši jsme společně konali humanitární sbírku ve prospěch obyvatel postiženého okresu Bruntál. Okres Bruntál byl vybrán přednostou Okresního úřadu Beroun, jako okres, který byl povodní postižen nejdříve a kde byly povodně i vloni.

Humanitární sbírka byla rozložena na dvě části, na část finanční a materiální. Prostřednictvím Městského úřadu bylo od 47 občanů a 4 subjektů vybráno a následně poukázáno na konto pomoci Okresního úřadu 30 000 Kč.



Materiální pomoc se skládala hlavně z balené pitné vody, trvanlivých potravin a hygienických potřeb. Od dětí jsme dostali i několik plyšových zvířátek pro své neznámé kamarády ze zatopených oblastí. V prvních dnech byl sbíráno i oblečení. Celkem náš úřad navštívilo více jak sto občanů se svou materiální pomocí.

Na sběrné místo v areálu Hasičského záchraného sboru Beroun bylo od nás natřikrát odvezeno celkem přes tři tuny humanitární pomoci.

Děkujeme prostřednictvím Hostomických listů všem, kteří cítili potřebu angažovat se ve prospěch obětí katastrofálních záplav 1997.

Dokumentární přílohu tvoří dvě fotografické momentky z povodní v našem katastru, že! nejsou datované, dá se však předpokládat, že jsou staré nejméně padesát let. Pamětníci jistě data upřesní.

BOHEMIA SCHEELE

upozorňuje občany, že poplatky za svoz TKO na 2.pololetí 1997 se budou vybírat na Městském úřadě v sekretariátu u paní Jany Andělové a to od 18.srpna do konce měsíce a to pouze v pondělí a ve středu. Současně budou vydávány známky s označením frekvence svozu. Dále upozorňujeme majitele nemovitostí, kteří nemají zajištěny svoz TKO nádobami či sběrnými pytlíky, že v případě vyzvání musí hodnověrným způsobem doložit jeho likvidaci.

Prodám osobní automobil zn. Škoda Octávie
r.v.1960 nepojízdná bez SPZ
Jan Kadeřábek, Lštěň.

Snímek z 15.srpna 1937 nám připomene tradici slavných poutí v Bezdědicích, které byly spjaty se svátkem Nanebevzeří Panny Marie.



Bezdědičtí se opětovně snaží obnovit bývalou tradici vyhlášené bezdědicke pouti. Přátelské poutové posezení bude v neděli 17.srpna od 13 hod na bezdědicke návsi.

Po třech letech pravidelných Free festivalů konaných vždy koncem července v našem katastru si organizátoři akce vybrali Starou Huť u Dobříše. Po zkušenostech z loňského roku učinil totiž Městský úřad rozsáhlá opatření a přestože konání festivalu bylo do poslední chvíle inzerováno na síti Internet byl z Hostomic přesunut.

Ingo Trans Beroun, provozovatel hromadné autobusové dopravy, hledá pro 1 řidiče autobusu možnost, přespání v Hostomicích. Informace na radnici.

Okresní správa silnic Králův Dvůr koupí pozemek v Hostomicích poblíž silnice k vybudování svého střediska a bytů pro své zaměstnance. Informace na Radnici.

Slovo k zahájení fotbalové soutěže

Na sezonu 1997-98 se mužstvo po sestupu z I.B třídy připravuje na zápasy okresního přeboru třikrát týdně na zdejší hřišti a sehrává serii přátelských a turnajových zápasů. Bohužel nedošlo k takovému posílení kádru jak jsem si představoval. Z hostování z Benešova se vrátil Petr Marek, dlouhodobě zranění klíčový hráči Lisý, Kubišta a Kubík se do přípravy zatím nezapojili. Citelně je mužstvo postrádá hlavně v koncovce, kde tolikrát drtivou převahu zužitkujeme v hubené vítězství. V přípravě je 16 hráčů, podzimní část sezony začíná 16.8. domácím utkáním se Bzovou a končí 8.11. v Zadní Třebáni.

Naším jednoznačným cílem je postup do I.B třídy a vyhledávání posil na posílení konkurence v mužstvu ještě neskončilo. Bohužel vše je otázka peněz a přes podporu MěÚ, firem pana Škardy a Korýty a ostatních dobrých sponzorů hospodaříme s rozpočtem s odřenými ušima, takže koupě nebo hostování výrazných posil není snadná záležitost.

Zároveň bych chtěl poprosit všechny hostomicke fanýky aby přišli kluky povzbudit, v mnoha městech a vesnicích jsem viděl, že dobrá divácká kulisa dělá s mužstvem zázraky i když se mu zrovna nemusí dařit. Taky bych chtěl požádat ty, kteří za šest Kč vstupného se jdou na hřiště prezentovat stylem "kam to kopeš blbečku", "co tam ten vůl dělá" a podobně - zůstaňte doma ušetříte peníze a své zdraví, žádný z hráčů není na hřišti aby fotbal sabotoval, každý hraje to co umí a na co má. Potlesk za dobrou akci, vstřelený gól je nejlepším povzbuzením pro hráče, ale za dobu pěti let co jsem v Hostomicích jsem jej bohužel neslyšel.

KB



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V měsíci srpnu se dožívají svých jubilejí:
pan a paní:

03.08	Božena Lhotáková č.373	90 let
04.08	Alena Šnajdrová z č.23	60 let
10.08	Josef Toman 373	85 let
19.08	Václav Štolc z č.373	75 let
19.08	Zdenka Grubnerová z č.373	85 let
24.08	Marie Lepšová z č.373	93 let

V měsíci září:

24.09	Vladimír Cafourek z č.188	85 let
24.09	Václav Průcha z č.115	65 let
17.09	Helena Bartáková z č.342	75 let

Všem našim jubilantům přejeme
jen vše dobré.



Děkuji všem spoluobčanům a kamarádům
za projevená blahopřání k mému
životnímu jubileu.
Karel Tůma

Děkuji za milá blahopřání, květiny a dary
k mým devadesátinám.
Marta Ferčálková



Opustili nás:

pan Josef Komorous a
Jaroslav Jelínek z čp.373



Český svaz žen Hostomice opět pořádá od září
taneční kurzy.

Přihlášky přijímá paní Menyová z Prům.zboží
Hostomice tel: 0316 - 584 208.



Městský úřad Hostomice, děkuje všem spoluobčanům, kteří potravinami, hygienickými potřebami a penězi pomohli zmírnit následky červencových povodní v okrese Bruntál.

Děkuji za návštěvy, přání a květiny,
kterými jste mě potěšili.
Libuše Chvátalová

Český zahrádkářský svaz ZO Hostomice a
DV Jednota Hostomice Vás zvou na zájezd na
celonárodní výstavu ke 40.výročí ČSZ

KVĚTY 97

na největší přehlídku květin v letošním roce
v Lysé nad Labem dne 23.srpna v sobotu,
odjezd z náměstí je v 7, 00 hod.
Odpoledne je plánována návštěva arboreta
BOTANICUS v Ostré n.Labem
Cena pro člena 40 Kč, pro nečlena 60 Kč.
Přihlášky přijímá paní A.Fatková
v samoobsluze Jednoty.

Sdružení zdravotně postižených Hostomice
pořádá dne 30.8.1997 od 14 hodin
přátelské setkání členů, jejich rodinných
příslušníků a příznivců organizace na chatě
Zubřin - Zátor.

V případě nepříznivého počasí se setkání
uskuteční 6.9.1997.

Srdečně zve výbor organizace.

SVAZ DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

v Hostomicích uspořádal mezi svými členy
a příznivci sbírku na pomoc postiženým po-
vodněmi na Moravě a získanou částku
15 tisíc Kč odeslal na příslušné konto.
Děkujeme všem, kteří přispěli.



Fotbalová sezona 1997/98 bude zahájena

u A mužstva 16.8. v 17 hod se Bzovou
B mužstva 17.8. v 10,15 se Žebrákem
žáků

SK Hostomice srdečně zvou své příznivce na
zápasy svých mužstev



